

# 過了一個美麗的情人節!

過了一個美麗的情人節!今天邀請了我 20 多年的新老朋友,大家一起非常高興。我們大家相互交流,大家找到了答案:改變從自己開始,人生她是一場夢,做好這個夢靠自己。簡單是最好的生活.....。浦瑛



這是美國華盛頓郵報最近評選出十大奢侈品:竟然無一與物質有關

- 1.生命的覺悟與開悟
- 2.一顆自由,喜悅與充滿愛的心
- 3.走遍天下的氣魄
- 4.回歸自然
- 5.安穩而平和的睡眠
- 6.享受真正屬於自己的空間與時間
- 7.彼此深愛的靈魂伴侶
- 8.任何時候都有真正懂你的人
- 9.身體健康,內心富有
- 10.能感染並點燃他人的希望。

## 美麗的情人節送您的禮物

人生她是一場夢,做好這個夢靠自己。簡單就是最好的生活。情人節,我們送你三個情人,一個陪你終生,一個伴你左右,還有一個永留心中。他們的名字叫:健康、平安、快樂!快樂情人節,願好運常伴!



“紅玫瑰象徵着愛情。每年情人節,爸爸都會送給媽媽一束玫瑰,然後媽媽的笑容就像玫瑰花一樣燦爛。”

一月的西雅圖冰天雪地。對朱莉亞而言,這個冬天過得尤其冰冷而漫長。

禮拜五的下午,寫字樓里的文員朱莉亞和平常一樣下了班,在辦公室里等着丈夫羅伊開車接她回家。她答應周末帶 7 歲的兒子比利去滑雪場的,所以她必須趕快回家準備好旅行包,順便還要讓羅伊拐到密斯特街的超級市場去採購一些食物。她的腦海中浮現出比利那張粉嫩的小臉,臉上不由得蕩起了溫馨的微笑:有這麼可愛的兒子和這麼體貼的丈夫相伴左右,真是幸福!

時針指向了六點半,窗外的天空已經黑了下來,可是羅伊還是沒到。她正在納悶,辦公桌上的電話忽然響了:“請問是庫克太太嗎?這裡是中心警署。半小時前,您的丈夫羅伊庫克在駕車途中因雪天路滑,不幸發生車禍,請您……”朱莉亞眼前一黑,便倒在了辦公桌上……

朱莉亞不知如何面對比利,如何向這個撲閃着藍色大眼睛的男孩解釋這一悲劇。對於 7 歲的小比利而言,一個光明而美好的世界才剛剛向他敞開了大門,他幼小的心靈將如何承受這個殘酷的現實?

“媽媽,爸爸到哪里去了?”比利不解地望着母親。

“他,他,他要暫時離開我們一陣子。他去了另外一個世界,但和我們一樣幸福地生活着。”朱莉亞強忍着淚水,微笑着回答。

“那是什麼地方啊?我可以去找他嗎?”比利天真地問道。

“那個地方叫天堂,那里鮮花遍地、陽光普照。你爸爸變成了天使,他可以自由自在地去任何一個地方。只要你想他,他就會飛入你的睡夢中,和你一起玩耍。”

“是嗎?那爸爸豈不是大神通廣大了,他是不是可以滿足我的任何願望呢?”

“是啊,”朱莉亞撫摸着比利金黃色的頭髮,深情地說,“天使所到之處,天空會掛起彩虹,大地會遍野綻放花朵,鳥兒會在林中輕聲吟唱,人們都會感受到陽光般的幸福。比利,你要明白親情不是時間和空間能夠阻隔開的,你依然是爸爸的孩子,而且你還是天使的孩子。”

“真的嗎?我真高興做天使的孩子。”比利揚起小臉,望着媽媽,露出純真的笑容。

失去了丈夫的朱莉亞沒能馬上從悲痛中解脫出來,家里的每一件物品都讓她睹物

思人:那個藍色的陶瓷花瓶是羅伊送給她的生日禮物,他每年情人節送她的玫瑰花都會插在那個瓶子里;還有比利的小木凳,是羅伊在休息日為兒子做的。房間里的每一絲空氣都浸透着羅伊的味道。

她希望能換一個環境來放鬆一下自己,可以全心全意地撫養他們的孩子。10 天後,朱莉亞帶着比利搬到城市北部住宅區的一幢兩層的樓房,開始了他們新的生活。這幢房子已經很長時間沒人住過了,小院里雜草叢生。朱莉亞忙于工作,一時沒顧得上修剪,這倒讓比利樂開了花,他每天都在草坪上又跑又跳,玩得不亦樂乎。

一天,玩得滿頭大汗的比利抱着球跑進客廳,卻沒有看見母親的身影。

他隱隱約約聽見樓上傳來母親的啜泣聲。比利輕輕地推開房門,看見母親背對着他

家的一位老人從院子中間的花房裏走出來,抬頭便看見了牆頭上的小男孩。他笑着跟比利打招呼:“嗨,牆上的小鬼,你是誰家的孩子啊?”

“我叫比利,住在這裡,我和媽媽剛剛搬過來。”“那你爬在牆頭干什么啊?”比利指着院子里的花房說:“我在看那個玻璃房子,那里面是什麼?”

老人笑呵呵地解釋道:“那是我的花房啊;里面開滿了康乃馨、郁金香、百合花、紫羅蘭,還有紅玫瑰。”比利叫道:“我媽媽也很喜歡鮮花!我們以前的房子里擺滿了鮮花。”

“那你可以選一束花給你媽媽啊。百合花象徵着純潔和優雅,紫羅蘭象徵着永恆的美,百里香象徵着活力,仙人掌象徵着溫暖,還有紅玫瑰……”

“這個我知道,”比利得意地說,“紅玫瑰象



## 愛從不卑微

坐在書桌前,手里拿着嵌有父親照片的相框,正在一個人暗自傷心。

“媽媽,你為什麼哭啊?”比利輕聲問道。朱莉亞忙擦去淚水,回頭對兒子說:“我只是有點兒想你爸爸了。”“媽媽,你不是說只要你很想爸爸,他就會飛到你身邊嗎?那你為什麼還要哭呢?”朱莉亞無言以對,她親親比利的小臉蛋,說:“你去外面玩一會兒,媽媽想一個人歇着。”

比利無精打採地下了樓,外面的天空陰雲密布,好像又快下雪了。忽然,他發現院子邊上豎着一個木梯,站在上面可以看到鄰居家的院子。比利興奮地爬了上去。正巧,鄰居

徵着愛情。每年情人節,爸爸都會送給媽媽一束玫瑰,然後媽媽的笑容就像玫瑰花一樣燦爛。”

老人點點頭說:“明天就是情人節了,我的玫瑰花都是賣給相愛的人的。你知道嗎?紅玫瑰天生就有一種其他花卉不可替代的魅力,它讓每一顆平凡的心靈感受到愛情的魔力。在它面前,灰姑娘會在一瞬間變成白雪公主。”

“可是我擔心媽媽明天收不到玫瑰花了,因為爸爸已經很久沒有回家了。我媽媽說爸爸是個天使,他住在天堂里。我和媽媽都很想念他。”

老人聽了這個母親對孩子說的善意的謊言後,不由得對孩子生出一絲愛憐之情。

“還有,”比利拉着小腦袋說,“剛剛我看見媽媽在哭,手里還拿着爸爸的照片。她好像一直都不怎麼開心。”

“原來是這樣啊,”老人若有所思地點點頭,“孩子,等你再長大一點,你就會明白你媽媽的用心了。她現在最希望看到的,是你快快長成一個男子漢!”

“我想我能做到的。爸爸不在家,我就是家里的男子漢!如果明天媽媽能收到爸爸的玫瑰花,她一定會像從前一樣開心的!可是……”

“我想,你一定會有辦法的,小男子漢!”老人狡黠地向比利眨了眨眼睛,“老園丁願隨時為你效勞!”

晶瑩的雪花開始飄落下來,地上的積雪越來越厚。下了一夜的鵝毛大雪终于在清晨停了,陽光如碎金般一縷縷地灑進了朱莉亞的臥室。

“媽媽,媽媽,快醒醒!”小比利的聲音喚醒了熟睡的朱莉亞,“天哪,爸爸給你送玫瑰花了!噢,天哪!”小比利手舞足蹈地把母親拉到了窗邊。

朱莉亞從陽臺上向下望去,眼前的一切讓她不禁屏住了呼吸。小院早已變成了銀裝素裹的世界,白雪皚皚的草坪上,畫着一個紅紅的“LOVE”,在陽光的映襯下,熠熠發光。細細一看,那竟是由許多枝鮮艷的紅玫瑰拼接而成的!

“噢,媽媽,我聽到了爸爸在對你說‘情人節快樂’呢!”朱莉亞吃驚地望着兒子,“比利,這不可能,你爸爸他……”

“是真的,”比利興奮地望着母親,“是天使,不是爸爸來過了。你不是說在他路過的地方,一夜之間會綻放出美麗的鮮花嗎?我在夢里還聽見他對我說,他每年都會送玫瑰花給你,希望你的臉上永遠掛滿笑容。”

朱莉亞若有所思地打量着兒子,她看見小比利的鞋子上沾滿了泥水,褲子和袖子上也濕迹斑斑。她明白了:昨夜裏,有一個小小的男子漢冒着漫天的風雪,為他的母親種下了滿園的玫瑰!

“謝謝你,兒子!”

“不,這是天使送給你的禮物。”小比利的臉漲得通紅。

“可是你,我的孩子,你才是天使送給我的最好的禮物!”

朱莉亞緊緊地抱着比利,臉上綻放出了燦爛的笑容。劉俊麗譯